

Tátrai kirándulás

A Pacsai Általános Iskola 8. osztálya lehetőséget kapott, hogy megismerje a Felvidék legszebb tájait Szlovákiában. Iskolánk a Határtalanul pályázat keretein belül kettő másik iskola tanulóival együtt (Alsónemesapáti és Csonkahegyhát) barangolhatták be a felvidék egykor magyar lakta területeit.

Négy napos túrán (2023. április 24-27) felfedezhettük a Csallóközi magyar lakta településeket, illetve az Osztrák-Magyar Monarchia népszerű üdülőhelyeit és történelmi városait. Megismerhettük milyen magyarként élni egy másik ország területén.

Első napon 670 kilométert tettünk meg, első állomásunk Somorja volt, mely egy magyar többségű település a magyar-szlovák határ közelében. Ellátogattunk a Corvin Mátyás Alapiskolába, amely egy olyan intézmény, ahol a gyerekek magyarul beszélnek és tanulnak. Szlovákiában az alapiskola, a mi általános iskolánknak felel meg, avval a különbséggel, hogy ott 9 évig tart. Megnézhettük a létesítményt, az iskola intézményvezetője mesélt nekünk az iskoláról, a szlovák magyarságról és hogy miként küzdenek a magyarságukért, a nemzeti identitásukért. Ezt követően meglátogattuk a dunatőkési vízimalmot, mely egy műszaki műemlékhely, mivel a vizet elvezették a területről, malomként már nem működik. Ahogy egyre északabbra tartorunk átléptük a nyelvhatárt, Beckóra értünk, ahol 50 méter magas sziklaszirten emelkedő, legendákkal övezett várromot néztük meg. Este elfoglaltuk a szállásunkat, mely Ótátrafüred üdülőközpont szívében a Tátra villamos szomszédságában található barátságos panzió volt.

Második nap a Szepesség történelmi városait Lőcsét és Késmárkot néztük meg, ahol történelmi, földrajzi, építészeti és kulturális ismeretekre tehettünk szert. Lőcsén az óváros ódon épületeit csodálhattuk meg, Késmárkon Thököly Imre sírját koszorúztuk meg, illetve az UNESCO világörökség részét alkotó evangélikus fatemplomot nézhettük meg. A nap második felében a Csorba tavat látogattuk meg, mely 1346 méter tengerszint feletti magasságon található. Hideg időnek köszönhetően a tó befagyott, szép panorámáját nem láthattuk, de lehetőség adódott a hógolyózásra, amit a gyerekek nagyon élveztek.

Harmadik nap a Tátra vadabb vidékeit is megtekintettük, először a Zárban található lombkorona tanösvényhez túráztunk fel, mely egy 4 kilométeres hegyitúra volt. Hűvös szeles idő ellenére a táj színeiben gazdag arcát mutatta nekünk, még a hó is esett. 1150 méter hosszú tanösvényt végig jártuk, ahonnan meg vizsgálhattuk a Tátra csipkézett hóval fedett csúcsait. Délután a túrázás egyszerűbb módját választva Tarajka siklóval mentünk fel az 1272 méter magas Hrebienokra, ahol a magashegyi világ formakincseit, növényzetét figyelhettük meg.

Negyedik nap elindultunk haza Kassa érintésével. Kassa belvárosát és építészeti látnivalóit megnéztük, ezt követően megkoszorúztuk a dómban Zrínyi Ilona és II. Rákóczi Ferenc sírját. Itt már újra hallhatuk a magyar nyelvet, mely melegséggel töltötte el szívünket.

A 8. osztály rengeteg élménnyel és tudással térhetett haza, emlékekben gazdag kirándulásban volt részünk.